



2021年6月29日 星期二 农历辛丑年五月二十 中国人民政治协商会议重庆市委员会主管主办
总第2800期(每周二、四出版) 本期4版 国内统一连续出版物号:CN50-0064 代号:DT77-38

重庆政协网站: <http://www.cqzx.gov.cn> 数字报网址: <http://zxb.cqppcc.cn/> 投稿网址: <http://zxb.cqzx.gov.cn>



奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 聚共识 促履职

市政协举行区县政协主席研究班

王炯出席并讲话

6月23日,按照市委工作部署,市政协举行2021年区县政协主席研究班,围绕庆祝中国共产党成立100周年和深化党史学习教育,交流全市政协系统党的建设工作经验做法,进一步推动全市政协系统党的建设高质量发展。市政协党组书记、主席王炯出席会议并讲话。

与会的部分区县政协党组、市政协专委会分党组及机关支部等负责同志结合工作实际,从不同方面介绍了加强和改进政协党建工作的经验做法,并谈了认识体会。

会议对全市政协系统深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想、新时代党的建设总要求,坚决落实市委工作部署,以党的政治建设为统领,全面推进政协党的政治建设、思想建设、组织建设、纪律作风以及制度建设等方面进行了工作总结。会议指出,加强政协党的建设是加强党对政协全面领导确保政协事业健康发展的根本保证,是发挥人民政协这一具有中国特色制度优势的需要,是发挥好政协专门协商机构作

用的需要。全市政协系统要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深刻领会加强和改进政协党的建设的重要意义。

会议强调,加强和改进政协系统党的建设,关键在于抓好中央和市委对于党的建设各项要求的落实。全市政协系统要提高政治站位,明确责任,主动作为,提高政协党建工作实效。各级政协党组要切实担负起政协党建的重大政治责任,坚持政协党建工作和履职工作一起谋划、一起部署、一起考核,并结合自身实际加强探索,

形成有效的工作方式方法,推动政协党建工作落地落实。当前,全市政协各级党组要按照中央、市委部署要求,认真开展党史学习教育,及时组织委员认真学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,真正做到在党史学习教育中学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

市政协副主席宋爱荣、谭家玲、张玲、周勇,秘书长秦敏出席会议。

据《重庆日报》

致敬! 五十载初心如磐

市政协机关召开“光荣在党50年”老党员座谈会

本报(记者 明小莉)“我的一切都是党给的,党的培养之恩再造之情我永远不忘,我将永远跟党走”……6月24日上午11时,当饱含赞誉的“光荣在党50年”纪念章佩戴于胸前,已83岁高龄的老党员徐朝鉴眼含热泪激动不已。

当日,市政协机关召开“光荣在党50年”老党员座谈会,向截至2021年7月1日党龄达到50周年的老党员颁发纪念章。

这是以习近平同志为核心的党中央对老党员的关怀和褒扬,也是致敬和感谢。

“生命不息,学习不停,做事不止,有一分热发一点光……”老党员李向前,已有69年党龄的老党员李宗杰以诗传情向党“表白”,“组织上入党只有一次,但思想上、行动上入党是一辈子的事,余生我将继续奋斗”“我将积极投入党史学习教育,汲取前进的动能和力量。”老党员梁华

祥、熊开明深感使命光荣责任重大。

现场,青年党员深受鼓舞。市政协办公厅干部人事处支部书记、处长田野代表青年党员发言,表示将从老党员手中接过对党忠诚、敢于奉献、奋力拼搏的旗帜,以老党员为镜,用奋斗定义人生,用无我的状态展现为民服务的新气象。

市政协副主席宋爱荣为老党员及家属代表颁发纪念章。她指出,党中央决

定向“光荣在党50年”老党员颁发纪念章,是对老党员的一次集体致敬和最高礼赞,更是对广大共产党员的一次深刻党性教育,对进一步增强党员的荣誉感、归属感、使命感,汇聚全党为实现“十四五”规划和2035年奋斗目标,凝聚中华民族伟大复兴的中国梦磅礴力量具有十分重要的意义。

新时代呼唤新担当,新时代需要新作为,宋爱荣希望机关全体党员干部向老党员学习,不忘初心、牢记使命,认真学习党史、悟思想、办实事、开新局,对党绝对忠诚,切实发扬“三牛”精神,一茬接着一茬干,在迈进新征程、奋进新时代中鼓起精气神,展现新作为、营造新气象。

市政协秘书长秦敏主持座谈会。

学习党史增信念 坚定不移跟党走

本报(记者 李祥)近日,市政协副主席徐代银率调研组深入渝北、巴南、长寿、涪陵等地,围绕安全生产监管工作开展专题调研。他要求,要认真总结安全生产工作规律,提出有价值的意见建议,为市委、市政府科学决策提供参考,助力重庆牢牢守住安全生产底线。

在渝北区,调研组先后前往统景镇应急救援指挥中心和义学路社区,探寻安全管理工作的经验和亮点。边看边听中,调研组认为“将气象防汛、交通安全、消防安全等公共安全视频监控体系与应急救援中心有效对接,实现实时调度、联网共享”等举措,给群众带来了满满幸福感

崇德、学史力行,以良好作风、扎实工作服务保障市政协各项工作不断提质增效,用实干实绩喜迎中国共产党建党一百周年。

市政协人资环建委分党组及党支部于6月24日组织党员赴江津区,慰问老党员和困难党员,并赴聂荣臻元帅陈列馆开展党史学习教育。党员们怀着崇敬之情,在认真瞻仰聂帅生平事迹,考察该馆在党史国史教育、科普教育等方面发挥作用的情况后表示,要继承和弘扬聂荣臻元帅的革命精神、先进思想、优良作风和崇高品德,进一步坚定理想信念、锤炼党性修养、积极工作、担当作为,把党史学习教育成效转化为工作动力。

市政协教科卫体委分党组及党支部、办公厅行政处党支部、履职办临时党支部于6月25日赴江津区聂荣臻元帅纪念馆联合开展党史学习教育。在聂荣臻元帅陈列馆前的广场上,党员们向聂帅铜像敬献花篮,深深鞠躬,并重温入党誓词,重忆入党初心。随后,大家走进陈列馆,瞻仰聂帅生平事迹,并纷纷表示要继承和弘扬聂荣臻元帅的革命精神、先进思想、优良作风和崇高品德,传承红色基因,激发奋进力量。

(凌云 黎敏 黄笛森 程颖)



裸眼3D庆建党百年

“七一”前夕,江北区观音桥商圈推出建党百年系列裸眼3D庆祝视频,以不一样的视觉盛宴,为庆祝建党100周年营造浓厚氛围。

孙凯芳 摄

守住安全生产底线

徐代银率队调研

感和安全感。

在巴南区,调研组实地察看立泰服饰集团的安全生产情况,并听取该组全力推进城郊结合部工贸企业专项整治工作情况汇报。“今年以来,检查企业176家,消除‘三合一’场所61处,整改隐患876条,搬出‘三合一’场所人员1062人……”一组组数据,令调研组点赞不已。

调研组关注。走进巴斯夫聚醚(重庆)有限公司、重庆奕翔化工有限公司,偌大的厂区几乎看不到工人忙碌操作的身影,这得益于智能化生产、安全监管系统的大力运用。在国家危化应急救援重庆基地,科技含量十足的无人机、消防车等应急救援设备吸引大家驻足观看。来到长寿经开区应急指挥中心,调研组详细了解应急救援预案、指挥调度流程等情况,

对该指挥中心的实时数据监管、五级防控体系和智慧园区建设给予充分肯定。

涪陵区安全生产管理工作同样给调研组留下了深刻印象。在华晨鑫源公司,大家参观自动化生产线,详细了解企业岗位安全责任落实情况,对一线岗位从业人员的素质和企业安全管理水平表示满意。在认真听取该区安全生产工作汇报后,调研组认为,涪陵区通过强化责任落实、狠抓治本攻坚、坚持关口前移等有效措施,构建了安全生产齐抓共管工作格局,建立健全了安全预防控制体系,全面提升了安全生产保障能力。

市政协联络委于6月22日召开分党组会议暨主任(扩大)会议,学习中央、市委和市政协有关会议精神,通报上半年“渝事好商量”开展情况,研究下半年党支部活动及“我为群众办实事”等相关计划。市政协副主席宋爱荣出席会议并指出,党员领导干部要带头学好党史、悟好思想、干好事实,进一步激发工作热情,凝聚人心,为党的生日添彩。必须实现党的组织对党员委员的全覆盖,党的工作对政协委员的全覆盖,把支部活动搞得有声有色有效果,坚决杜绝形式主义。“渝事好商量”的开展,要进一步广开言路、探索创新,不断总结经验,不断把政协协商向基层延伸。

(邓永宏)

市政协于6月25日召开“推动我建设中西部国际交往中心”主席会协商工作启动会,市政协副主席张玲出席会议并讲话,相关部门应进一步提升对外开放的意识和观念,看清差距、迎接挑战,充分挖掘全市范围内的外事历史资源,合理规划、有序发展,加快我建设中西部国际交往中心。市政协要充分发挥人才优势,做好调研组,为推动我建设中西部国际交往中心建言献策。

(陈钰铃)